



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/A • Telefon: 06 23 310-174/112 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

AZ OKTATÁSI-NEVELÉSI INTÉZMÉNYEK ÉV VÉGI BESZÁMOLÓIVAL ÖSSZEFÜGGŐ KÉRDÉSEKRŐL

Tisztelt Oktatási Bizottság!

Az oktatási-nevelési intézmények munkájának értékelését a jelenlegi közoktatási törvény 104. §-a és a 2012. szeptember 1-jén életbe lépő köznevelési törvény 85. §-a a fenntartó hatáskörébe utalja: A fenntartó a nevelési, illetve pedagógiai program végrehajtását, a közoktatási intézményben folyó szakmai munka eredményességét egyebek mellett a közoktatási intézmény által készített beszámoló alapján értékelheti. A közoktatási intézmény tanévenként, évenként egy alkalommal kötelezhető arra, hogy tevékenységéről átfogó beszámolót adjon a fenntartónak. A fenntartó a honlapján, annak hiányában a helyben szokásos módon köteles nyilvánosságra hozni a nevelési-oktatási intézmény munkájával összefüggő értékelését.

A szülők gyermekeiket, a társadalom a következő nemzedéket bízva az óvodára, iskolára, a helyi közösségek pedig erőforrásaik túlnyomó részét az oktatási-nevelési feladatokra fordítják. Az iskolák, óvodák a település életébe ágyazódva élnek, sok szállal kötődnek a gyermekek számára fontos többi intézményhez, a hagyományokhoz, társadalmi eseményekhez, ünnepekhez, így válnak majdan az intézmények falai között felnövekvő fiatalok a város polgáraivá, a közösségi értékek gyarapítóivá.

Valamennyi intézményünk a pedagógiai- illetve nevelési programjából levezetett éves munkaterv alapján végzi tevékenységét. Minden tanév célok, elvégzendő feladatok megfogalmazásával indul, és az elvégzett munka számbavételével zárul. A minőségirányítási program ad keretet a tervezés, a megvalósítás, az értékelés, a változtatás és új tervezés körforgásának. Az oktatási intézményeknek mint szervezeteknek nagyon fontos, hogy szembesüljenek működésük eredményességével, a szülőknek fontos, hogy lássák gyermekeik fejlődését, az oktató-nevelő munka minőségét, a fenntartónak pedig az előbbiek mellett fontos a hatékonyság is, hiszen nem mindegy, hogy az eredményeket milyen költségek árán érjük el.

A számokkal kifejezhető eredmények mellett (versenyeken elért helyezések, tanulmányi átlagok, továbbtanulási mutatók, bukások száma, hiányzások mértéke, stb.) szükséges azok hátterének feltárása, az ok-okozati összefüggések elemzése is. A gyermekek, tanulók teljesítménye mellett értékelni kell a pedagógusok munkáját is. Olyan információkra van

szükség, amelyek megalapozzák a következő év költségvetésében az intézményi ráfordításokat, legyen szó szakmai, tárgyi vagy személyi fejlesztésekről.

Kérem a tisztelt Oktatási Bizottságot, hogy ezen elvek mellett fogadja el az intézményi beszámoló 2012. évi szempontsorát, amelyet az előterjesztés melléklete tartalmaz. Kérem továbbá, hogy a beszámoló benyújtásának határidejéül 2012. július 20-át határozza meg.

Biatorbágy, 2012. június 5.

Tisztelettel:

Tarjáni István s.k.
polgármester

Az oktatási-nevelési intézmények 2012. évi beszámolójának kiemelt szempontjai

Benedek Elek Óvoda

A gyermekek egyéni fejlődésének nyomon követése, az eltérő fejlődésmenetű gyermekek differenciált fejlesztése

Az óvoda-iskola átmenet előkészítése

Kapcsolat a szülői házzal, az SZMK szerepe az óvoda életében

A pedagógus teljesítmény-értékelési rendszer működése

Biatorbágyi Általános Iskola

A tanórán kívüli foglalkozások, rendezvények szerepe a nevelésben

Kapcsolat a szülői házzal, az SZMK szerepe az iskola életében

Az iskola kapcsolatai más oktatási-nevelési intézményekkel, a szakmai együttműködések formái, tapasztalatok hasznosítása

Pedagógusok részvétele szakmai módszertani továbbképzéseken

A pedagógus teljesítmény-értékelési rendszer működése

Mérési eredmények visszacsatolása a pedagógiai munkába

Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

Növendékek száma 1-12 évfolyamon tanszakonkénti bontásban

HH, HHH és SNI növendékek száma az iskolában, a velük való foglalkozáshoz szükséges tanári kompetenciák a tantestületben

A fluktuáció mértéke a tantestületben, szakos ellátottság biztosítása

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzata Oktatási Bizottságának

.../2012. Ob. sz. határozata

1. Biatorbágy Város Önkormányzatának Oktatási Bizottsága az előterjesztésben foglalt elvek figyelembe vételével, a mellékletben szereplő szempontsor felhasználásával kéri az intézményi beszámolók elkészítését.
2. Biatorbágy Város Önkormányzatának Oktatási Bizottsága úgy határoz, hogy az oktatási nevelési intézmények beszámolóinak benyújtási határideje 2012. július 20.

Határidő: 2012. július 20.

Felelős: Minden intézményvezető